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HASZNÁLHATÓ SEGÉDESZKÖZÖK A VIZSGÁN
Tárgy Emelt  szint Középszint

Biológia Szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép használható.

Élõ idegen nyelv Lehet nálad szótár, mely csak az íráskészség feladathoz használható.

Fizika Függvénytáblázatot és szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámo-
lógépet használhatsz.

Függvénytáblázat és szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámoló-
gép, továbbá a tételeknek megfelelõen csoportosított kísérleti eszközök lehetnek veled.

Földrajz

Informatika Gyakorlati vizsgán: szükséges, a tantárgyra jellemzõ segédeszközök: számítógép a megfelelõ szoft-
verekkel (a vizsgáztató intézmény biztosítja), vonalzó (a vizsgázónak kell hoznia).

A könyvtárhasználat szóbeli témakör vizsgakérdéseinek teljesítéséhez szükséges nyomtatott és
elektronikus forrásokat (pl. lexikon, enciklopédia, szakkönyv, tankönyv, szépirodalmi mû, CD-ROM) a
vizsga helyszínén a diákok rendelkezésére kell bocsátani.

Kémia Függvénytáblázat periódusos rendszerrel és szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem
alkalmas zsebszámológép.

Függvénytáblázat periódusos rendszerrel és szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem
alkalmas zsebszámológép, továbbá a tételeknek megfelelõen csoportosított kísérleti eszközök.

Latin A fordításhoz segédeszközként nyomtatott latin–magyar szótár használható. A II. részhez nem
használható segédeszköz.

A felkészüléshez és a felelethez semmiféle segédeszköz nem használható.

Magyar nyelv Biztosítanak Magyar helyesírási szótárt.
és irodalom Irodalmi szöveggyûjtemény, kötet vagy a feladatok megjelölésével összefüggõ más nyomtatott is-

merethordozó (pl. internetes oldal nyomtatott változata, egynyelvû szótár, mûvelõdéstörténeti térkép,
képzõmûvészeti album) a tételnek megfelelõ részlete. A tételsornak megfelelõ segédeszközöket a
vizsgáztató intézmény biztosítja.

Matematika

Történelem

Kisebb-nnagyobb  méretû  jegyzetek,  remegõ
kéz  a  dolgozatírás  közben  –  ki  ne  tapasztal-
ta  volna  ezeket?  Ám  a  puskakészítés  éppen
a  puskázás  nélkül  a  leghasznosabb.

Puskát írni mindenkinek kötelezõ, de
használni tilos! – emlékeztetett minket
minden dolgozat elõtti órán a történelem-
tanárunk. Eleinte meglepõdtünk ezen a
„házi feladaton”, és lelkesen gyártottuk a
háborúk és szövetségek évszámaival teleírt
papírokat – melyeket utána nem is kellett
használni a dolgozatíráskor. A tanár
trükkje ugyanis az volt, hogy mialatt min-
denki megírta otthon a saját puskáját, az-
alatt – mivel átolvasta és ki is jegyzetelte az
anyagot – meg is tanulta a nagy részét. 
A jegyzetelési módszere is mindenki-

nek egyéni: így sokkal kisebb a hatékony-
sága valaki más jegyzetébõl tanulni, hi-
szen õ a saját logikája szerint építi fel az
anyagot – amit esetleg sokkal lassabb, ne-
hezebb átlátni.
Akinek mégis mások által elkészített jegy-

zetekre, kidolgozott tételekre van szüksége,
választhat számtalan felkészítõ könyv közül
vagy az internetrõl letölthetõ tételekbõl.
A legnépszerûbb jegyzetkeresõ oldal a

www.oktaton.hu. Itt külön általános iskolai,
középiskolai és felsõoktatási jegyzeteket, té-
teleket, olvasónaplókat is lehet találni. Az
oldal elsõdleges forrását az olvasók által fel-
töltött tartalmak adják, és épp ez az elõnye
és hátránya is az oktatonnak. Sok anyag ta-
lálható itt, de megbízhatóságuk és kidolgo-
zottságuk írójuk hozzáértésétõl függ. Más-
részt sok a kétszintû érettségi rendszerének
bevezetése elõttrõl származó kidolgozott té-
telsor, amely nem minden esetben használ-

ható. Amit viszont mindenképp érdemes
elolvasni az oldalon, az a tanulási techniká-
ról szóló rész: 4 fejezetben adnak hasznos
tanácsokat a felkészülõknek.
Jó választás lehet a www.sulinet.hu, ahol az

e-tananyag menüpontra bandukolva máris

szinte ránk ömlik a tantárgyakra bontott
rengeteg gyakorlófeladat, hasznos tudniva-
ló és felkészítõ játék. Ha ez még mind nem
lenne elég, akkor érdemes ellátogatnod a
tovabbtanulas.lap.hu és ketszintuerettsegi.lap.hu
oldalakra, ahol összegyûjtve számos hasz-
nos linket találhatsz tanulás témakörében.
Hogy bennfentesnek érezhesd magad, ér-

demes ellátogatni a tanároknak szóló web-
oldalakra is, például a Történelemtanárok
Egyletének oldalán (www.tte.hu) számos ver-
senyfelhívást, hasznos elemzést találhatsz.
Matematikakedvelõknek érdekes lehet a
www.mateklap.hu oldal, ahol fejtörõkön pró-
bálhatod ki magad, illetve letöltheted a ko-
rábbi évek OKTV vagy megyei versenyek
matematika feladatsorait.
Ha pedig szívesebben tanulsz játékosan,

másokkal összemérve a tudásod, akkor
irány a www.erettsegizo.hu, ahol történelem-
bõl, magyarból, matematikából, angolból
és németbõl készülhetsz az érettségire egy
stratégiai játék keretében.
A tankönyvi anyag kiegészítésére, az ott

esetleg kevésbé tárgyalt részletek megvilá-
gítására, vagy a tananyag áttekintésére, tu-
dásunk kipróbálására mind-mind találha-
tó segédkönyv. Nem könnyû eligazodni
azonban a könyvesboltok polcain vagy az
interneten megtalálható érettségi szakki-
adványok között: milyen a jó segédkönyv? 
Az interneten keresve könyvet az is ne-

hézség, hogy az egyes könyves portál-
okon, áruházakban elvétve van csak lehe-
tõség arra, hogy belepillantsunk a könyv-
be: és a címlap, illetve a leírás nem mindig
elég. Ilyen „belelapozós” oldal a
www.konyvonline.hu, ahol magyarból, törté-
nelembõl, matematikából, fizikából és an-
gol, német nyelvekbõl találhatsz érettségi-
re felkészítõ könyveket. (És nem elhanya-
golható szempont a legalább 15%-os áren-
gedmény sem, amellyel az oldalon lehet
vásárolni.) 
A tankönyvek/segédkönyvek között a

www.alexandra.hu oldalon is válogathatsz,
ám vigyázni kell, hogy biztosan aktuális, a
kétszintû érettségi rendszerében is érvé-
nyes és használható könyvet válassz.

KATONA RENÁTA

A 2006. évi május–júniusi érettségi vizsgák

Emelt  szintû  Középszintû  Idõpont  
érettségi  vizsga érettségi  vizsga

nemzetiségi nyelv nemzetiségi nyelv máj. 5., 8 óra
és irodalom és irodalom
magyar  nyelv  és  irodalom,  magyar  nyelv  és  irodalom, máj.  8.,  8  óra
magyar mint idegen nyelv magyar mint idegen nyelv
matematika matematika máj.  9.,  8  óra
történelem történelem máj. 10., 8 óra
angol  nyelv angol  nyelv máj.  11.,  8  óra
német nyelv német nyelv máj. 12., 8 óra
fizika fizika máj.  15.,  8  óra
rajz és vizuális kultúra rajz és vizuális kultúra máj. 15., 14 óra
kémia kémia máj.  16.,  8  óra
földrajz, ének-zene földrajz, ének-zene máj. 16., 14 óra
informatika máj.  17.,  8  óra
latin nyelv, héber nyelv latin nyelv, héber nyelv máj. 17., 14 óra
biológia biológia máj.  18.,  8  óra
szakmai elõkészítõ tárgyak szakmai elõkészítõ tárgyak máj. 18., 14 óra

informatika máj.  19.,  8  óra
mûvészeti tárgyak mûvészeti tárgyak máj. 19., 14 óra
francia  nyelv francia  nyelv máj.  22.,  8  óra
filozófia, nemz. népismeret, nemzetiségi népismeret máj. 22., 14 óra
célnyelvi civilizáció
olasz  nyelv olasz  nyelv máj.  23.,  8  óra
mozgóképkultúra és mozgóképkultúra és máj. 23., 14 óra
médiaismeret, dráma médiaismeret
spanyol  nyelv spanyol  nyelv máj.  24.,  8  óra
hittan máj. 24., 14 óra
egyéb  nyelvek egyéb  nyelvek máj.  25.,  8  óra
emberismeret és etika, ember- máj. 25., 14 óra
és társadalomismeret-etika, 
társadalomismeret
orosz  nyelv orosz  nyelv máj.  26.,  8  óra
egyéb központi egyéb központi 
követelményekre épülõ követelményekre épülõ 
vagy egyedileg vagy egyedileg máj. 26., 14 óra
akkreditált vizsgatárgyak akkreditált vizsgatárgyak

írásbeli  pótnap máj.  29.,  8  óra
szóbeli  vizsgák jún.  8–10.
szóbeli  vizsgák jún.  12–14.

szóbeli  vizsgák jún.  19–30.

Május 13-án Központi Érettségi Nyílt Nap 16. oldal

Puskát írni kötelezõ

Az I. feladatsor megoldásához semmilyen
segédeszköz nem használható.
A II. részhez vizsgázónként szükséges segédesz-
közök: középiskolai földrajzi atlasz, szöveges ada-
tok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas
zsebszámológép, körzõ és vonalzó. Amennyiben
az egyes feladatokhoz egyéb információkra, pl.
adatokra, szemelvényekre van szükség, azt a fel-
adatsornak mindig tartalmaznia kell. 

Középiskolai földrajzi atlasz.

Szöveges adatok tárolására és megjeleníté-
sére nem alkalmas zsebszámológép, körzõ és
vonalzó. A megoldáshoz térkép, középiskolai
földrajzi atlasz nem használható.

Középiskolai földrajzi atlasz. 

Függvénytáblázat és szöveges adatok tárolá-
sára és megjelenítésére nem alkalmas zsebszá-
mológép használható. 

Szükséges segédeszköz a tételsorban szerep-
lõ feladatokhoz kapcsolódó összefüggéseket
tartalmazó, a tételcímekkel együtt nyilvánosság-
ra hozott képlettár, továbbá szöveges adatok tá-
rolására és megjelenítésére nem alkalmas zseb-
számológép.

és Függvénytáblázat és szöveges adatok
tárolására és megjelenítésére nem alkalmas
zsebszámológép használható

Magyar helyesírási szótár használható. 
Az I. feladatsorhoz nem szükséges segédeszköz.
A II. részhez vizsgázónként szükséges segédesz-
köz a történelmi atlasz, amelyrõl a vizsgázó gon-
doskodik; továbbá vizsgacsoportonként három
példány Magyar helyesírási szótár, amelyet a
vizsgáztató intézmény biztosít.

Történelem atlaszt vihetsz.

Magyar helyesírási szótár használható 
Történelem atlaszt vihetsz. 


